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PROTOKOLL 
 

fört vid sammanträde med Arbetsutskottet, RAR i Sörmland 

Datum: 2023-08-22, kl. 10.00-12.00 

Plats: Digitalt, Microsoft Teams 

Sekreterare: Nils Perers 

 

Närvarande 

Helena Koch (M) Ordförande (Region Sörmland) 
Owe Ek (S) Första vice ordförande (Eskilstuna kommun) 
Anna Lejon (M) Andra vice ordförande (Vingåkers kommun) 
Sam Farsani Ledamot (Arbetsförmedlingen) 
Åsa Brodd Ersättande Ledamot (Försäkringskassan) 
Charlotta Skålén Förbundschef, RAR i Sörmland 
Viola Westberg Ekonom, RAR i Sörmland 
Nils Perers Administratör, RAR i Sörmland 
Vedad Begovic Verksamhetsutvecklare, RAR i Sörmland 
Lena Hallberg Projektledare, RAR i Sörmland 
Annika Nyberg Rektor, Nyköpings folkhögskola 

§ 20 Mötets öppnande 
Ordförande Helena Koch hälsade alla välkomna och förklarade dagens möte öppnat. 

§ 21 Dagordningens godkännande 
Dagordningen godkändes. 

§ 22 Val av protokolljusterare 
Owe Ek valdes att justera dagens protokoll. 

§ 23 Informationsärenden 
Tre beviljade ESF-projekt 
 
 Motverka våld i nära relationer 

Målgrupp är anställda hos myndigheter och kommuner.  
RAR är projektägare i samarbete med samordningsförbunden Degerfors Karlskoga och Centrala 
Östergötland. 
Marie Cedervall från Degerfors Karlskoga är nationell samordnare för regeringsuppdraget. 

 
 Inkluderingslyftet 

Målgrupp är anställda hos myndigheter och kommuner. Implementering av metoden VTA (Vägen 
Till Arbetsgivare) i syfte att förbättra arbetsgivares förmåga och vilja att ta in nya anställda med 
särskilda behov. BIP ska också tillämpas. 
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 SPIRA Sörmland 

Målgrupp är UVAS (Unga som Varken Arbetar eller Studerar), med syftet att närma sig 
arbetsmarknaden eller komplettera utbildning. 

 
Läget för KASAM 
Rekrytering av personal är nästan klar. Intervjuer med samordnare i norra är planerade.  
Workshop 14 15 september med all personal i projektet. Start den 1 oktober. 
Västra delprojektet bibehåller samverkansteam från SIKTA. Återstår att bilda motsvarande i norra 
och södra delprojekten. 
Försäkringskassan önskar ett förtydligande av vad som förväntas av deras representant i 
samverkansteamet. 
I norra skulle MISAM Eskilstuna och Strängnäs var en bra grund för samverkansteam. 
Nyköping har ett konsultationsforum som skulle kunna vara detsamma i södra. 
 
Ekonomisk redovisning 
Viola går igenom en presentation av ekonomiska läget. 
Periodrapportering och uppföljning efter kvartal 2 visar att prognostiserat resultat vid årets slut blir 
positivt, samt att förbundet kommer att avsluta året med högre eget kapital än budgeterat. Orsaken 
är övergång från flera korta insatser till den länsövergripande insatsen med planerad start 1 oktober. 
Presentation av idealtilldelning samt fördelar att söka den från staten diskuterades.  

§ 24 Ansökan från Nyköpings folkhögskola, GRO 
Tidsplanen av det tilltänkta projekt som ansökan om medel avser är begränsad till 10 månader. 
Arbetsutskottet bedömer att det är alldeles för kort tid för att projektet skulle kunna leda till resultat 
och uppfylla de målsättningar som finns i ansökan. Målgruppen är personer som varit 
långtidsarbetslösa utan progressioner genom tidigare insatser. Det är alltför orealistiskt att förvänta 
sig en märkbar progression i enlighet med projektets målsättningar under de 10 månader som 
projektet skulle pågå.   
 
Beslut: AU föreslår styrelsen att inte bevilja ansökan. 

§ 25 Mötet avslutas 
 
 
 
Nils Perers 
Sekreterare 
 

 

Justeras 
 

 

Helena Koch 
Ordförande 

Owe Ek 
Första vice ordförande 

 



Sidan har bifogats av Hogia Signit 

Detta är ett elektroniskt
undertecknat dokument 

Underskrifterna i detta dokument uppfyller kraven för Avancerad Elektronisk Underskrift enligt 
definitionen i eIDAS (EU:s förordning 910/2014). 

Äktheten kan kontrolleras i alla tjänster som kan validera underskrifter som godkänts av 
Myndigheten för digital förvaltning (DIGG). Använd till exempel https://validatesignit.hogia.se/. 
För validering med Adobe Acrobat Reader, läs mer här. 

Notera, om dokumentet skrivs ut på papper följer de elektroniska underskrifterna inte med och kan 
därför inte valideras. 

Följande personer har genom sin elektroniska underskrift godkänt innehållet i detta dokument samt 
försäkrat att angivna uppgifter är korrekta. 


